

Список використаних джерел:

1. Економічна безпека держави: сутність та напрями формування: монографія / за ред. д-ра екон. наук, проф. Л. С. Шевченко. Х.: Право, 2009. 312 с.
2. Яременко І.І. Економічна безпека як складова національної безпеки держави. Національний університет «Львівська політехніка». 2013. URL: <http://ena.lp.edu.ua/bitstream/ntb/22426/1/43-Yaremko-74-75.pdf>
3. Економічна безпека [Текст] / З.С. Варналій, П.В. Мельник, Л.Л. Тарангул та ін.; за ред. З.С. Варналія. К.: Знання, 2009. 647 с.
4. Мунтіян, В.І. Економічна безпека України [Текст]. К.: КВІЦ, 1999. 462 с.
5. Мандзіновська Х.О. Економічна безпека держави: сутність, складові елементи та проблеми забезпечення. Економічні науки. Наукові записки 2 (53), 2016. С.159-166.

Рудий Владислав Сергійович,
курсант 3-го курсу
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Науковий керівник: Паршин Ю.І.,
д.е.н., доцент, професор кафедри
фінансових та стратегічних
розслідувань

ВПЛИВ МІЖНАРОДНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Гроші є універсальною складовою товарообігу у світі. Дослідження інвестування завжди знаходилося у центрі уваги. Це пояснюється тим, що інвестиції входять в основу господарської діяльності вони визначають процес зростання економіки в цілому. Інвестиційна теорія формується одночасно зі світовим ринком який отримав свій початок завдяки великим географічним відкриттям XV-XVI ст. У теперішній час інвестиції дають змогу розвиватися новітнім технологіям, підвищення якісних показників та високого рівня

господарської діяльності, також вони виступають як найважливіший засіб виходу з економічної кризи.

Сьогодні вже очевидно, що проблему залучення інвестицій в економіку України слід розглядати в контексті особливостей трансформаційних процесів які відбуваються в країні [1, с. 9]. Чарлз Кері представник американської інвестиційної теорії другої половини XIX ст., вважав що політику держави треба будувати на засаді формування національних інтересів її складові – це цілеспрямоване законодавство підпорядковане ідеї залучення інвестицій у промисловість [2, с. 10]. Також неокласичну теорію інвестицій розвинув Артур Пігу він автор концепції економіки договору розглядав соціальний добробут як суму добробуту окремих індивідів і зростання доходів від інвестиційної активності в суспільстві [3, с. 11].

Розвиток інвестицій залежить в д трьох умов: сприятливої інвестиційної ситуації, інвестиційного клімату в галузі і регіоні, а також від наявності переваг, що принесуть інвестору додатковий прибуток чи зменшать ризик. Дотепер в Україні не створено достатньої підтримки інвестиційної діяльності підприємств. Через це як наслідок недоінвестування народного господарства посилює спад виробництва. Основним джерелом фінансування залишаються власні кошти підприємств. Зменшення інвестиційних можливостей бюджетів усіх рівнів які становлять лише 12,7 відсотків загальних обсягів капіталовкладень не забезпечили належну державну підтримку структурним зрушенням в економіці [3]. Також цікаво буде відмітити що валові інвестиції в основний капітал в Україні за 1994-2001 склали 47 млрд. дол. США. За підрахунками обсяг інвестицій в економіці України становить понад 40 млрд. доларів. Україна має можливості які їй дозволять освоїти інвестиції на суму 2–2,5 млрд. дол. на рік. Такі кошти можуть дозволити Україні реконструювати пріоритетні галузі промисловості за 5 років.

Отже, якщо проаналізувати вплив міжнародних інвестицій в Україну то можна зрозуміти, що їх вплив вагомий, хоча інвестиції в Україні на теперішній час тільки розвиваються. Це пов'язано з тим що в Україні сформувався

малосприятливий інвестиційний клімат який спричинив брак стратегічних іноземних інвестицій. Для того щоб економіка країни розвивалась їй потрібні інвестиції, вони і є тією рушійною силою яка рухає економіку. Україна має створити потрібні умови щоб інвестори хотіли залучати свої інвестицію саме в Україну, таким чином розвиваючи її .

Список використаних джерел:

- 1 Сазонець І.Л., Федорова В.А. Інвестування: Міжнародний Аспект. Навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2017. 272 с.
- 2 Губський Б.В. Інвестиційні процеси в глобальному середовищі. К.: Наук. думка, 2007. 109 с.
- 3 Михайленко О.Г. Вплив іноземних інвестицій на розвиток економіки України в умовах глобалізації. Ефективна економіка. 2020. № 7. URL: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=8046> (дата звернення: 20.04.2021).

Сагайдак Кароліна Сергіївна,
студентка 3-го курсу ФСПОУ
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Кубецька Ольга Миколаївна,
кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри аналітичної економіки та менеджменту ФСПОУ
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

В умовах масштабної глобалізації питанням економічної безпеки, без якої неможлива стабільність і сталий розвиток національної економіки, приділяється багато уваги, але шляхи вирішення цих проблем не є універсальними для різних країн. Дослідження динаміки економічних процесів в Україні дозволяють дійти висновку, що вітчизняна економіка перебуває на